
LIQUI MOLY prezintă calendarul său erotic 2020 - Căldură africană pentru iarna europeană
Joi, 07 Noiembrie 2019 11:33

       

  

    Calendarul erotic LIQUI MOLY pentru 2020 trezeşte dorul de ducă.

  

     

  

              

  

  

    Fotografiile s-au făcut de data asta în Africa de Sud. 

  

    O altă particularitate este următoarea: Calendarul nu are douăsprezece, ci 24 de
motive, aşa încât pagina calendarului se dă o dată la două săptămâni. „Fotografiile din
Africa îşi propun să încălzească inima, atunci când în Europa se instalează iarna“, spune
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Ernst Prost, managerul specialistului german în uleiuri şi aditivi. 

  

 Nu este prima oară când LIQUI MOLY nu se limitează la douăsprezece fotografii, ci creează
calendare cu 13 sau 14 luni. Dar aşa cuprinzător precum calendarul 2020 n-a fost încă
niciodată calendarul LIQUI MOLY.

  

      

  

    Fotografiile au fost făcute în Africa de Sud, nu departe de Parcul Naţional Kruger. A durat o
săptămână până a fost gata întreaga acţiune. Şi pentru calendarul 2016 pozele fuseseră făcute
în Africa de Sud, dar atunci într-un atelier şi la sediul unui concesionar auto. Acum am ieşit în
natură.

  

    Calendarul rămâne un calendar erotic, dar se prezintă într-o formă mai pudică decât în anii
trecuţi. „Fotografiile sunt pline de gust şi atrăgătoare. Nu sunt ieftine, dar nu sunt nici
artificializate şi extravagante, descrie Ernst Prost motivele. „Cu calendarul nostru dorim să le
stârnim un pic dorul de ducă clienţilor noştri.“

  

     Tirajul de 160.000 de bucăţi va fi distribuit în special partenerilor noştri de afaceri. 

  

     Iar cui îi place mai mult tabla lăcuită decât fetele nud, îi putem oferi calendarul automobilistic
de la LIQUI MOLY. Acesta oferă o idee generală despre cuprinzătoarele sfere de activitate ale
specialistului în uleiuri: motociclete, maşini de curse şi camioane, curse pe circuite
automobilistice, în afara pistei şi pe apă. Totuşi iubitorii sportului automobilistic vor trebui să se
mulţumească cu mai puţine motive: Calendarul lor este absolut clasic şi are exact
douăsprezece luni.
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*

  

*

  

*  _ Liqui  Moly
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